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JINYHOCTHBIE 1IEJIN:
1. oOpereHue Bepbl B ce0s1, B CBOU
MOTEHIMAJbHbIE BO3MOKHOCTH;
2. yMeHHEe TOYHO M 'PAMOTHO H3JIaraTb CBOH

MbICJIH;
3. yMeHHe JIETKO BBINOJHATH MATEMAaTHYECKHe

ornecpanmuu, KOHTPOJINPOBATDb IIPOIECCC U

pe3yjabTar y4eOHOM MaTeMaTUu4eCKou
NeSITeJIbHOCTH;

4. yMeHHe YUYUThCH CAMOCTOATEIbHO;

S. MOJYYUTh XOPOIIYI0 OTMETKY;

6. moAroToBUTHCA K ycnemHoun caade EI'D. ‘
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3agaHue 1. (ycTHas padoTa).

Beraucaure:

4log, 16 sin 0 \/8
2016*22°




3amnaHue 2. o0

Kak MOXHO Ha3BaTh OOBEKThbI, KOTOPbIC Bbl BUJHUTE Ha
JTOCKe?

[. log | (14-x)=-2

16

4. 2x*-13x+15=0

7. 5x=3 8 2x+87=11 9. 3x*+4x-207=0

10, 9=729
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KnaccHasi paboTta

«O0I1IMe METOIbI
PEIICHUS YPABHCHUN)




o0
Memoobl _pewienus ypasnHenuu — 3mo

CnOCO6bl, npuembslt, ¢ NOMOUIbIO KOMopblx

MOINCHO peliumsb mo uUuiu UHoe YpPA6HEHUE,

Qbuwue memoovl peuieHus YPAGHEeHUU — MO

maxKue CI’lOCO5bl, npuemolt, ¢ NOMOUIbIO
KOmopbslx MOINCHO  peutums YPAGHEHUA

PA3HO2O0 mundad




- TIDOJIOJIKHUTh. . .
- BCIIOMHMTb...

- IIOBTOPUTH. ..

- 3aKpCIIUTh. ..

- pa3BUBATh...

- IIPUMEHUTH ...




Lenn:
- OPOAOJDKHUTD... (peuiams YPasHeHUs PA3HbIX MUNOB)
- BCIIOMHUTb... (OCHOBHbBIE MUNbL YPABHEHULL)
- TOBTOPHUTb... (Memoobl peuieHus YPaeHeHUl)

- 3aKpCMUTh... (3HAHUS 00 OOUWUX MEMOOAX PeuleHUs]

ypasHeHul)

- pa3BUBaTh... (HABLIKU U YMEHUs PeuleHUs YPasHeHUll)
- OPUMEHUTH... (NOIYyYeHHble 3HAHUS U YMEHUS 8

IPAKMUYECKOU 0esiMenbHOCU: peuleHue YpasHeHull.)




| rpynma 2 Tpymna o
)2 =2" [) logs(x+6)=logs (xz- 3x -10);

2) 2logy x-3logox-1=0;  2)25"-3:5%10=0

: : ‘ xtl | Am _
3) sinx+sinx-cosx=0; 3) 3x-3"+27=%

4) 2'=6x; 3royma  4) X =kl
1) €2x+ 5=€x+ 9,

2) te"x+tex-2=0

3) 24\7+3 B 2.,\7 _ 1 12’
4) (1) =logy x




1. 3amena ypasHenust h(f(x)) = h(g(x))" ®

ypaBHeHHeM f(X) = g(Xx)
ITOT MCTOA HUCITOJIBb3YCTCA:

a) TIpU PEIICHUH TTOKA3ATEIbHBIX YPAaBHCHUM
eEpEXoauM OT  ypaBHeHHM a'™ = ag® (a>0, a#l) K
ypaBHEHMIO f(X) = g(X)

0) IIpH pPEIICHUU JOTapU(PMHUIECCKUX YPaBHEHUM

nepexoauM ot ypaBHeHus log, f(x) = log,g(x) (a>0,
a#1) x ypaBaeHuro f(x) = g(x) ( {(x)>0, g(x) >0)
B) P PEIICHUU UPPAIlMOHAJIBHBIX YPAaBHEHUI

nepexoauM OT ypaBHeHHs +/f(X) = Y/ g(X)
ypaBHeHHUIO {(X) = g(X).




o o0
2. MeToa BBeIeHUS HOBOU MEePEMEHHOMU.

CyTh MeTozaa: eciau ypaBHeHue 1(x)=0
yJaja0ch IpeoopazoBaTk K By p(g(x))=0,To0
HY>KHO BBECTH HOBYIO IIEPEMEHHYI0  U=g(X).
Pemute ypaBHeHue p(u) = 0, a 3aT€M PEIIUTD

COBOKYITHOCTb ypaBHEHHH U =g(X),

u,=g(x)...




o0

3. MeToa pa3jioKeHHMsI HA MHOXKHUTEJIH.
CyTb  3TOr0  METOJA  3aKJIKYACTCS B
cieayromeM:  ypaBHeHue f(x)g(x) h(x)=0
MOYKHO 3aMCHUTD COBOKYIHOCTBIO

ypaBHeHui:  f(x) =0, g(x)=0, h(x)=0.




oe
4. OYHKIUOHAJIBHO-TPa(puIECKNHA -

METOA.

CyTh M€TO/A PEIICHUS YPABHECHUN BHA

f(x)= g(x): mocTpouTh rpa@uku GyHKIIUHN Y

=f(x) my=g(x), HalTH TOYKHU UX

nepeceucHus. KopHsIMu ypaBHEHUS CIIy»KaT

a0OCIIUCCHI DTHUX TOUEK.




CamocTodaTenbHaqa paborta “°°
I. log, (x*=3x-5)= log, (7 —2x).

2. 4 = x + 1

3.2 4 x = /4 — x2 4)0 ?2

5.18sin“x + 3sinx-10=0

6. 41 + 4 =320




7, (2x45) = (3x-11)’

8. 2x“ simnx—8sinx+4 =x°

9.4*—52"+4=
10. 210g5 X—710g5X+3 = 0.

TH2—x)+1

S

11. [1\ x+4 | 1 : _ g~
%J - “12) ‘




OTBeThLI: o0

) 3amena ypaeuenua h (f(x)) =h (g (x), ypasuenuem f(x) =g(x).
) DynkuuonanvHo-2paguueckuil.
) 3amena ypaenenusa h (f (x)) =h (g (x)), ypasnenuem f(x)=g(x

) 3amena ypaenenusa h (f (x)) =h (g (x)), ypasuenuem f(x)=g(x
) Memoo eeedenus Ho8OU nepemeHHOou.

) Memoo pasznosrcenus Ha MHOMCUMETU.

') 3amena ypaenenusa h (f (x)) =h (g (x)), ypasuenuem f(x)=g(x
) Memoo paznoxcenuss Ha MHOMCUmENU.

) Memoo 66edenus HOBOU nepemMeHHO.
0) Memoo eésedenus nosou nepemeHHoU.
1) @ynukuuonanvno-zpaguueckuil.

2) 3amena ypasuenusn h (f (x)) =h (g (x), ypasuenuem f (x)i(




Jlomanrnee 3agaHue

1. O0s13areIbHASI YACTh:

- UI3YUYHUTh TCOPHUIO B yueOHUKe §56 ¢. 352-359, BbIACIUTD
MOMEHTEI, BBI3BABIIINE 3aTPYIHCHHS.
- BBITIOJIHUTh IIMCbMEHHO 3aJlaHue 13 yueOHuKa Ne56.12(a).
56.20(a, B)
2) BapuaruBHasi 4acThb (110 JKeJAHUIO):

- MOJATrOTOBUTH COOOIICHUE Ha TeMY: «IIpuMeHeHune

YPaBHEHHU B BOCHHOM JEJIe», MPOayMaTh (h)OpMY €ro

MPEACTABIICHUS B KJ1ACCE. ‘




Pedaexcus.

JlocTrokeHHe peIMEeTHBIX U MeTanpeIMeTHbIX pe3y/JIbTaToB:
-- Umo H06020 8bl y3HAIU Ce200HS HA YpoKe?

- Yemy 6bl Hayuunucy?

- Umo ev136a10 3ampyoneHnue u novemy?

- Ymo eam nonpasunoco Ha ypoxe?

JlocTHKeHHe IMYHOCTHBIX LeJIe:

B Hayasie ypoka BbI NOCTaBWJIM JIMUYHYIO 11€JIb. J|OCTUIIM BBI €€

win HeT? Kto xouet IHoACIMTHCA MBICJISIMHU BCJ'IYX?










